

Atlantida je bájná říše, která je opředena tajemstvím. Nový celovečerní film studia Disney vás tam zavede a nabídne dobrodružství, jaké tu ještě nebylo.

Mladý vědec Milo je přímo posedlý myšlenkou, že objeví tajemnou říši, která kdysi zmizela hluboko v mořských vlnách. Do ruky se mu dostane velmi starý deník, který přesně popisuje cestu do Atlantidy včetně možných rizik a nebezpečí. Po řadě nesnází najde Milo také investora, který expedici vybaví úžasnou ponorkou a kvalitní posádkou. Expedice odhalí, že Atlantida je království plné neuvěřitelně dokonalých technických zázraků a skrývá nesmírná bohatství. Kvůli tomu se ale objevitelská výprava začne brzy měnit na záchrannou operaci před zlatokopy.

Jedinečné efekty, které nabízí pouze dokonalá animace, dávná legenda a spousta humoru - to je nový dobrodružný příběh o objevení Atlantidy!

BONUSY:

Interaktivní animované menu v českém jazyce • Český dabing 5.1, slovenský dabing, české a slovenské titulky • Audio komentář producenta a režiséru • Obrazové bonusy • 11x nepoužité, vystřižené nebo rozšířené záběry • Expedice Atlantida: Co jsou mýty a co skutečnost • Dobrodružství začíná (jak se zrodil film o Atlantidě) • Jak se tvoří mytologie • Návrhy a testy animace Kida. Odysseus, Atlantská flotila, Leviathan • Vystřižené scény: Vikingové

VÝBAVA DVD

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: čeština / angličtina / maďarština • **Dolby Surround 2.0**: slovenština / bulharština • **Titulky**: české / slovenské / anglické / maďarské / bulharské / rumunské

 92 minut • Barevný
ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

4x3

1:33:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK




 **DOLBY**
DIGITAL

Prístupnosť
v Slovenskej
republike



B4A0141334

VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a  symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo tiskotvoření je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 660 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

© Disney.